

MREŽA JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE

U Narodnim novinama broj 98/09 objavljena je MREŽA JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE. Mreža je donesena na temelju Plana zdravstvene zaštite Republike Hrvatske, a odnosi se na primarnu, sekundarnu i tercijarnu razinu zdravstvene djelatnosti, te razinu zdravstvenih zavoda.

Mjerila za određivanje Mreže su: ukupan broj stanovnika u Hrvatskoj, ukupan broj osiguranih osoba HZZO-a, demografske karakteristike stanovnika, zdravstveno stanje stanovnika, socijalna struktura stanovnika, gravitirajući broj stanovnika, karakteristike pojedinih područja, raspoloživost zdravstvenim resursima, utjecaj okoliša na zdravlje stanovnika i gospodarske mogućnosti.

Mrežom se određuje za područje Republike Hrvatske, za područja jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno za područja jedinica lokalne samouprave potreban broj zdravstvenih ustanova, privatnih zdravstvenih radnika, odnosno potreban broj timova primarne zdravstvene djelatnosti, medicinskih sestara, broj timova specijalističko-konzilijarne zdravstvene djelatnosti i specijalističke dijagnostike po djelatnostima, potreban broj fizioterapeuta, potreban broj postelja po djelatnostima i po vrstama bolničkih zdravstvenih ustanova te potreban broj postelja po stacionarima domova zdravlja.

Radi vašeg lakšeg snalaženja, iz cjelokupnog teksta Mreže javne zdravstvene službe izdvajamo:

Mrežu Domova zdravlja u Republici Hrvatskoj po županijama/Gradu Zagrebu (tablica I.1. - na stranici 51);

*Mrežu timova u djelatnosti stomatološke zdravstvene zaštite (polivalentne) na razini primarne zdravstvene djelatnosti u Republici Hrvatskoj – po županijama/Gradu Zagrebu (tablica I. 4.1. – stranica 67.) – **ukupno 2.209.***

Mrežu timova u djelatnosti stomatološke zdravstvene zaštite (polivalentne) na razini primarne zdravstvene djelatnosti u Republici Hrvatskoj – po općinama/gradovima u županijama/Gradu Zagrebu (tablica I. 4. 2. – stranice od 68. do 76.);

Mrežu specijalističko—konzilijarne i dijagnostičke zdravstvene djelatnosti - potreban broj spec. –konzilijarnih i dijagnostičkih timova prema utvrđenom standardu po županijama/Gradu Zagrebu, a iznimno po regijama odnosno na nacionalnoj razini (tablica II. 1. – stranica 98) – u stomatologiji: stomatološka protetika (150.000), ortodoncija (8.000), dentalna patologija i endodoncija, oralna patologija i parodontologija (450.000) te oralna kirurgija (200.000).